
Rólunk szól
Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek
Szélessávú internet!
GPO-2012-3.1.2 címen szélessávú optikai körzethálózat fejlesztési program indul Baranyában
32  településen,  melyben  Hetvehely,  Okorvölgy  valamint  Szentkatalin  is  szerepel.  A több
százmilliós beruházást a TÁVNET Kft megbízása lapján a Pécsi G és G Kft generáltervező,
valamint a Tele- CAD Kft részvételével indul. Jelenleg a kábelépítés hatósági engedélyezése
van  folyamatban.  Kivitelezés  még  az  idei  esztendőben  megkezdődik  és  várhatóan  be  is
fejeződik.  A kivitelezés során a gerincvezeték fektetése 60cm – 100cm mélyen védőcsőbe
kerül elhelyezésre. A beruházás által a településeink is bekapcsolódnak a modern informatikai
rendszerbe, mely nélkül már a vállalkozások sem tudnak működni. 

Start Munkaprogram!
A Start Munkaprogram keretében megkezdődött a Kossuth utcában a járda építése. A házak
kapubejárataiban vashálóval megerősített beton kerül megépítésre. A beruházáshoz használt
anyag  nagy  részét  a  munkaprogram
biztosítja, mely több millió Ft megtakarítást
jelent  az  önkormányzatunknak.  Sajnos,
mint a legtöbb beruházásnál mely a lakókat
valamilyen  formában  érinti,  problémák
adódnak. Több ház előtt megfejelni kellett a
járdát,  hogy  egyenletes  tudjon  maradni,
ezért a kapuból le kellett vágni néhány cm-
t.  Vannak  szakaszok,  ahol  a  járda  már
sokkal mélyebben volt mint a körülötte lévő
terület. Ha nem lett volna kiemelve, akkor a
járda  került  volna  víz  alá,  és  az  esőzések
alkalmával használhatatlan lenne. Kérjük a
lakók megértését!!!
A  közfoglalkoztatás  keretében  külső
felújításra került a ravatalozó, valamint terasz oldala. 
Belső aljzatszigetelést, valamint meszelést és festést végeztünk a kunyhókon. 

XI. Niels Bohr tanulmányi verseny!
Az idei esztendőben is településünkön került megrendezésre a XI. Niels Bohr Tanulmányi
verseny. A rendezvényen az NYMTIT kilenc település iskolás diákjai vettek részt, valamint a
Pécsi  Leőwey Klára Gimnázium diákjai  bemutatót  tartottak kémia,  fizika  kísérletekből.  A
rendezvény  házigazdájaként  Wágner  Antal  polgármester  köszöntötte  a  megjelenteket
valamint Kovács Győző az NYMTIT elnöke és Honti Gabriella az RHK Kft Kommunikációs
Önálló Osztály vezetője. A verseny szervezője és lebonyolítója Nagy Beatrix tanárnő volt, aki
remek hangulatú versenyt rendezett. Az iskolák közötti versenyt a Hetvehelyi iskola diákjai
nyerték, akik büszkén vehették át a Vándorserleget, valamint az értékes ajándékokat.
Bővebb információt olvashatnak a 8. oldalon. 
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Nehézségek az út építésében!
Helyreállításra kerül vis maior támogatás keretében a Kán belterületén lévő út. Az egy km-es
útszakaszt  a  tavalyi  nagy esőzések  alkalmával  a  lezúduló  víz  elmosta.  Az  önkormányzat
szakértői vélemény alapján pályázatot készített és nyújtott be a Belügyminisztériumba, ahol
méltányolták az igényünket, és támogatásra érdemesnek ítélték. 
A  kivitelezés  kezdeti  nehézségeit  leküzdve,  folytatódik  az  út  építése.  A  700  tonna  kő
leszállítása  nehézségekbe  ütközik,  mert  a  Goricai  lakók  nehezményezték,  hogy  a
településükön keresztül történik a kő leszállítása Kánba. Hivatkoztak arra, hogy az út rossz
állaga  miatt,  további  terhelést  követően  még  rosszabb  állapotba  kerül.  A  kivitelező  a
problémák  elkerülése  érdekében  földúton  szállítja  le  a  követ,  azonban  csak  akkor  tud
szállítani, ha felszárad a földút. 
Ezért  is  indokolt  volna  a  Hetvehely  Kán  összekötő  út  megépítése.  Természetesen  csak
pályázati formában valósítható meg és megyei támogatással.  

Pályázat készült!
Településünk Képviselő-  testülete  pályázatot  nyújtott  be a Falugondnoki  szolgálat  kisbusz
cseréjére. A jelenlegi gépkocsi már hat éves lett és sok km –t futott, ezért indokolt lenne a
cseréje.  Az új  gépjárműre  nettó  8.000.000 Ft  összeghatárig  lehet  pályázni.  A felette  lévő
önrészt  az  önkormányzatnak  kell  biztosítani,  melynek  fedezete  lehet  a  jelenlegi  gépkocsi
eladásból befolyt összeg. Reméljük, hogy a pályázatunkat érdemesnek ítélik, és megkapjuk a
támogatást, melyből új gépjárművet vehet az önkormányzatunk. 

Vízkár-elhárítási védelmi terv!
Elkészült  településünk  Vízkár-elhárítási  védelmi  terve  és  szakvéleményezésre  beküldésre
került a Vízügyi Igazgatóságra. A védelmi terv elkészítése minden önkormányzat kötelező
feladata, azonban komoly kihívást jelent a településeknek, mert egy ilyen anyag elkészíttetése
több mint 450.000 Ft összegbe kerül. 
A  Képviselő-  testület  ennek  ellenére  elkészíttette,  mert  elkészülte  feltétele  a  vis  maior
pályázatnak elemi kár esetén, valamint az egyéb vízügyi pályázatok benyújtásához szükséges.
Köszönjük a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal Hetvehelyi Kirendeltség vezetőjének
és előadóinak, hogy segítségükkel a teljes vételár feléért sikerült elkészíttetni az anyagot. A
megtakarítás 250.000 Ft. 

Útjavítás!
Több  hónapos  levelezést  követően  a
Közútkezelő  megkezdte  a  Rákóczi  út
javítását.  A  Szolgáltatóháztól  Abaliget
irányában  már  közlekedésre  alkalmatlan
volt az út. A mély kátyúk és bakhátak már
súrolták  a  személykocsik  alját,  mely
balesetveszélyes  volt  és  sérülést  okozott  a
gépjárművekben.  A  Szentlőrinc-  Oroszlót
összekötő  út  teljes  hosszában  szükséges
volna egy teljes aszfaltozásra. A problémát
minden  esztendőben  jelezzük,  azonban
forráshiányra való hivatkozással elutasításra kerül. A kőbányákból kiszállításra kerülő több
száz  tonna  anyag  súlyos  károkat  okoz  a  gyenge  alapzatú  utakon.  Ezek  az  utak  nem  a
nagyteherbírású gépjárművek közlekedésére készültek, ezért az állaga folyamatosan romlik. A
problémát kezeltetni szükséges, ezért folyamatosan jelezzük kérve, hogy legyen megerősítve
az alapja. 
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Ajtófeltöréssel betöréses lopás történt az önkormányzatunknál!
Sajnálatos eseményben eltűnt 2 db szegélyvágó és 1 db Stihl fűrész, valamint üzemanyag és
olaj. A következő éjszakán az embereink lesben álltak és meghiúsították az újabb lopást. A
visszajáró tolvajoknak csak a szerencse segített,  hogy nem kerültek elfogásra.  A lopáshoz
használt gépkocsit és a tolvajokat látták az embereink, mely leírásból közelebb kerültünk a
tolvajok elfogásához. A kár értéke eléri a félmillió Ft összeget. A gépeket naponta használták
az embereink, melyet pótolni szükséges. 
Az ügyben Rendőrségi feljelentést tett a Hivatalunk. 

Wágner Antal polgármester

Tájékoztató

Nyílttéri  égetésről: Májusi számunkban tájékoztattam a települések lakosságát a belterületi
tűzgyújtás  időpontjáról.  A  Környezetvédelmi  hatóság  felülvizsgáltat  a  rendeleteket,  és  az
egyes napokra meghatározott  időpontok módosítására tett  javaslatot.  Ennek megfelelően a
hatályos szabályozás szerint a belterületi tűzgyújtás időpontjai az alábbiak szerint alakulnak:
Hetvehely: Keddtől szombatig 10-18 óráig szabad égetni. Hétfőn és vasárnap TILOS!
Hetvehely - Kán: Hétfőtől péntekig 10-18 óráig szabad égetni. Szombat, vasárnap TILOS!
Okorvölgy: Hétfőtől szombatig 10-18 óráig szabad égetni. Vasárnap TILOS!
Szentkatalin:  hétfőtől  péntekig  10-18  óráig  szabad  égetni.  Szombat,  vasárnap,  ünnepnap,
önkormányzati rendezvények napján TILOS!

Testületi  munkáról: Május  utolsó  napjaiban  mindhárom  településen  ülést  tartottak  a
testületek.  Valamennyi  testület  elfogadta  a  2014.  évi  zárszámadásról  szóló  rendeletét,  a
Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal, azon belül a Hetvehelyi Kirendeltség 2014. évi
munkájáról szóló beszámolót, valamint az elmúlt év belső ellenőrzéseiről készült jelentést.

Nyári  gyermekétkeztetésről: Hetvehely,  Okorvölgy,  Szentkatalin  települések  képviselő-
testületei  éltek a lehetőséggel  és benyújtották igényüket  a gyermekek nyári  étkeztetésének
támogatására. 2015. június 16-tól augusztus 28-ig, 53 munkanapon keresztül napi egyszeri
meleg étkeztetés biztosítása lehetséges az elnyert támogatásból. 
Szentkatalin  és  Okorvölgy  a  leghátrányosabb  település  kategóriába  tartoznak,  ezért  a
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő teljes gyermeklétszámra igényelhető
volt a támogatás. Hetvehely hátrányos helyzetű település, ezért a rendszeres gyermekvédelmi
kedvezményben  részesülő  gyermekek  55%-a  részére  biztosítható  az  étkeztetés.  A
legrászorulóbb gyermekek kiválasztását az óvodavezető és a tantestület  javaslata alapján a
szociális  bizottság  végezte.  Az érintettek  az  előző  évek gyakorlata  alapján,  csere  éthordó
biztosításával tudják elvinni az ebédet. 

Kelenfiné Barics Rita kirendeltség-vezető

2015. július 5-én 11 órakor német nyelvű szentmise lesz a
hetvehelyi templomban, melyet Kele Pál, a Belvárosi

templom plébánosa celebrál.
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Mindenkit szeretettel várunk!
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Okorvölgy község hírei
Start munkaprogram az ütemezésnek megfelelően halad. 
A Szabadságmajort Képespusztával összekötő út Okorvölgyhöz tartozó szakaszának kövezése
megtörtént.
Az önkormányzat épülete mellett található kültéri közösségi épület középső nyitott részének
befedése  folyamatban  van.  Megtörtént  az  elkorhadt  oszlopok  cseréje  is.  A  munkákat  az
önkormányzat  a  könyvtári  ellátásra  kapott  forrásból,  minimális  önrésszel  biztosította.  A
felújítással  az  önkormányzat  kulturált,  fedett  helyet  biztosít  a  könyvtárbuszt  fogadni
szándékozó lakosság számára. 
Az orvosi rendelő felújítására pályázatot nyújtott be az önkormányzat. A pályázat elbírálása
folyamatban van.
Képviselő-testület pályázatot nyújtott be a nyári gyermekétkeztetés biztosítására, mely sikeres
volt.  Június  16-tól  augusztus  28-ig  napi  egyszeri  meleg  ételt  kap  a  rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményben részesülő 6 gyermek.

Majorosi Józsefné polgármester

Szentkatalin község hírei
Helyreigazítás: A Rólunk szól májusi számában Szentkatalin község hírei cikkben megjelent
az  alábbi  hír:  „A  049  helyrajzi  számú,  Képespusztára  vezető  út  kimérése  megtörtént.  A
telekszomszédok többsége jelen volt a kimérésnél és egyetértett a nyomvonal kijelöléssel.” A
hír helyreigazítása szükséges oly módon, hogy az említett út nem teljes nyomvonala, csupán
egy szakasza került kimérésre és a kiméréssel érintett telektulajdonosok értesítése történt meg.
Folytatódik a 049 hrsz-ú képespusztai út kimért szakaszának kövezése.
Start munkaprogramokban a munkák az ütemezésnek megfelelően haladnak.
Az  orvosi  rendelő  épületen  belüli  áthelyezését  tervezi  a  képviselő-testület.  A  munkák
elvégzéséhez  szükséges  forrás  megteremtése  érdekében  pályázatot  nyújtott  be  az
önkormányzat. A pályázat elbírálása folyamatban van.
Képviselő-testület pályázatot nyújtott be a nyári gyermekétkeztetés biztosítására, mely sikeres
volt.  Június  16-tól  augusztus  28-ig  napi  egyszeri  meleg  ételt  kap  a  rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményben részesülő 7 gyermek.

Dóra József polgármester

Szentkatalini Önkormányzatnak!

Magam  és  családom  nevében  szeretném  megköszönni  Szentkatalin  Község
Képviselő-testületnek  és  a  Polgármester  Úrnak,  hogy  Képespuszta  településrész
belterületi útját járhatóvá tették. Az útjavítással két család közlekedését jelentősen
megkönnyítették. Ezzel évtizedes problémák oldódhatnak meg. 
Köszönöm a pozitív hozzáállást!

Fenyvesi József és családja
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Tisztelet az I. világháborúban elesettek emlékének!

A  Hetvehelyi  Német  Nemzetiségi  Önkormányzat  szervezésében  és  a  Települési
Önkormányzat  segítségével  a  Hetvehelyi  temetőben  kihelyezésre  kerültek  az  elesettek
emlékére készült 51 kereszt melyen, tűzzománc táblákon olvashatóak a nevek.
A nemzetiségi önkormányzat méltó emlékezést tartott a temetőben, melyen  Sziládi Ferenc
esperes úr  megáldotta a kereszteket és a templomunk idős kántorával  Geiszkopf Józseffel
közösen énekelték a szent énekeket. Az ünnepségen Strauszné Hell Magdolna elnök asszony
köszöntötte  a  megjelenteket.  Az iskolás  gyerekek  -  Grunda József  és  Kerekes  Laura -
német  verssel,  valamint  zenével  tisztelegtek  a  hősöknek.  Ungváriné  Kapronczai  Ágnes
képviselő  asszony  beszédében  emlékezett  a  háború  borzalmaira  és  fejezte  ki  tiszteletét  a
valaha itt élt hősök emlékének.
Az  ünnepség  az  elkészült  kolumbárium  felszentelésével  folytatódott,  majd  a  Himnusz
éneklésével zárult.  Az ünnepségen megjelentek a még fellelhető hozzátartozók a települési
önkormányzat  képviselő-  testülete,  a  hivatalunk  vezetése,  a  Német  Nemzetiségi
Önkormányzat Képviselő- testülete, akik minden keresztre egy szál virágot helyeztek. 
Német  Nemzetiségi  Önkormányzat  megköszöni  minden  résztvevőnek  a  kegyeletteljes
megemlékezést. Ezen a napon országosan is emlékeztek a Hősökre.

Strauszné Hell Magdolna elnök

Könyvtári hírek

A  Csorba  Győző  Megyei  Könyvtár  és
Önkormányzatunk  közös  szervezésében
2015.  május  18.-án a  sportcsarnokban
Hangoló zenés  gyermekműsoron  vettek
részt az óvodások és az alsósok. Az előadás
a gyerekek aktív közreműködésével nagyon
vidám hangulatban telt. 
A  gyerekek  nagy  örömére  szeptemberben
újabb előadás várható. 

Grunda Erzsébet
Könyvtári kapcsolattartó
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Roma Nemzetiségi Önkormányzat hírei

Szeretnénk megköszönni Grunda Jánosné elnök asszonyunknak, aki Kis Jánosné Ica néni
tanácsára  megfellebbezte  a  feladatalapúra  kapott  pontszámokat.  Ennek  köszönhetően
önkormányzatunk 1.617.753 forinttal szépítheti, ápolhatja roma hagyományainkat.

Hetvehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Buchwald Kinga     Bogdán Mátyás

2015.05.24. Zarándokúton vehettünk részt. Azon a napon az időjárás is kegyes volt hozzánk,
mely igazi látványosság volt. A Roma nyelvű szentmise és a roma énekek meghatóak voltak
az  idősebb  korosztály  számára.  Ezt  a  programot  pályázati  pénzből  tudtuk  megszervezni.
Szeretnénk köszönetet mondani Jauk Antalnak az egész napos csoport vezetésért.
KÖSZÖNJÜK ANTI BÁCSI!

Grunda Jánosné elnök
Grunda Jánosné elnök

A helyi  focicsapatunkat  két  meccslabdával  és  két  edzőlabdával  támogattuk,  amit  Bogdán
Mátyás 2015.05.27-én adott át Berkes Zoltánnak és Gulyás Olivérnek.

Grunda Jánosné elnök
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Óvodai hírek
Az év egyik legszebb ünnepe az Anyák Napja - amit az óvodánkban április végén tartottunk.
Meghitt kis műsorral köszöntöttük - és azt követően saját készítésű sütikkel vendégeltük meg
- az Édesanyákat,  Nagymamákat.  Apró kis szorgos kezek örömmel,  vidáman készítették a
vendégeknek  a  meglepetés  sütit,  amit  a  gyerekekkel  közösen  fogyasztottak  el  a  műsort
követően az Anyukák, Nagymamák.

Gyereknap:
Június  2-án  tartottuk  a  Gyereknapot  az  óvoda  udvarán  és  néhány  külső  környékbeli
helyszínen.
Játékos  ügyességi  feladatokkal,  mókázással
indítottunk:
 kincskeresés
 labdás célba dobás
 aszfaltrajz verseny
 szappanbuborék fújás
 csipesz-vadászat
 csoki  keresés  …  stb.  és  utána   biciklis,
kismotoros, gyalogos „körúttal” a faluban folytattuk
vidám nap programjait.

A bennünket kísérő ovis anyukák aktívan
részt vettek a játékos programokon, majd
az  oviban  visszaérkezve,  kissé  fáradtan,
de  élményekkel  gazdagon  vattacukrot
ehettek  gyerkőceink.  A  délelőtt

befejezéseként ebéd után egy zenés „Palacsinta Party-val” zártuk a jól sikerült Gyereknapot.

Scherdán Zoltánné
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Iskola hírei
Május  4.  Ismét  meghitt,  megható
műsorokkal  köszöntötték  tanulóink  Anyák
Napja  alkalmából  az  anyukákat,
nagymamákat.  A  tantermeket  díszbe
öltöztették, felvették ünneplős ruhájukat és
saját kezűleg készítettek ajándékokat.

Május 5. Figura Ede nyárra hangoló műsorát
nézhették meg alsósaink az óvódások kedves
meghívásának eleget téve.

Május  7.  Idei  négyalkalmas  színházbérletünk  utolsó  előadása  a  Pécsi  Nemzeti  Színház
Csíksomlyói  passiója  volt.  A darab  komoly  témájának  ellenére  sok tanuló  jelentkezett  és
érdeklődéssel nézte az előadást.

Megékeztek  nyolcadikosaink számára a  tájékoztató  levelek a  középiskolai  felvételi  eljárás
végleges eredményeiről. Minden egyes tanulónk abba az iskolába nyert felvételt, amelyet első
helyen  jelölt  meg,  így  mindannyian  abban  az  iskolában  folytathatják  tanulmányaikat,
amelyben leginkább szerették volna.

Május  11.  XI.  Niels-Bohr  fizika-kémia
verseny.  Csapatban  elsők  lettünk,  ezért  a
kupa  a  képen,  egyéniben  Budai  Gábor  2.
(egyenlő pontszámmal az első helyezettel),
Józsa  Attila  3.  (egyenlő  pontszámmal  a
második helyezettel),  és Fischer Lénárd 3.
Dezse Odett pontjai is szépen gyarapították
az  összpontokat,  így  lehettünk  elsők!  A
kezekben  a  tutibbnál  tutibb  nyeremények.
Köszönjük a helytállást!

Május  15.  Péter
Barnabás  sikerrel  képviselte  iskolánkat  a  Német  Nemzetiségi
Szépkiejtési Verseny budapesti Országos döntőjén. Az ország összes
bejutott  tanulója  között  korosztályában  a  13.  helyen  végzet,  ami
igazán  dicséretes  egy  ilyen  eseményen.  Gratulálunk  neki  és
felkészítő tanárának, Freiné Hergenrőder Mária tanárnőnek.

Május  18.  A  Csorba  Győző  Megyei  Könytár  szervezésében  a
Hangoló  Gyermekszínház  "Állatok  olimpiája"  című  műsorát
nézhették meg alsósaink.
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Május  20.  Az  Emberi  Erőforrások  Minisztériuma  által  kiírt
„TÁMOP-3.1.4-C-14-2015-0713”  pályázat  keretében  iskolánk
12.000.000  Ft  támogatást  nyert.
A pályázat lehetőséget biztosít arra, hogy a tanulók iskolán kívüli
környezetben, vagy iskolai, de nem hagyományos keretek között
szervezett  foglalkozásokon  (nyári  német  tábor,  komplex
közlekedési  ismeretek  oktatása),  valamint  új  típusú
tanulásszervezési  eljárások  alkalmazásával  tapasztalják  meg  a
cselekvés  hasznosságát,  a  megszerzett  ismeretek
felhasználhatóságát.  A  drogprevenciós  program  is  a  pályázat
fontos  pillérét  képezi,  melynek  célja  az  intézményben  tanuló
gyermekek  lelki  és  testi  egészségének  védelme.  A  projekt
eredményeként a tantestület pedagógiai felkészültsége is bővülhet,
hiszen  az  intézmény  valamennyi  pedagógusa  részt  vesz
módszertani  képzéseken.  A  projekt  segítségével  iskolánk  nagy
értékű  eszközbeszerzéseket  is  megvalósíthat  (kerékpárok,
közlekedési  ismeretek  komplex  eszközcsomag,  szabadidős

foglalkozásokhoz kapcsolódó eszközkészlet, multifunkciós készülék, sportlétra, laminálógép),
illetve  az  iskola  minden  tanulóját  érintő  programokat  szervezhet.  (A tanulók  számára  12
programot  szervezünk,  lesz  köztük:  úszástábor,  kirándulás  a  Mecsextrém  Parkba,
kerékpártúrák, sporttábor, német témahét, nyári német napközis tábor, közlekedési ismertek,
drogprevenciós program.)

Május  27.  Rendben  zajlott  idén  is  az  Országos
Kompetenciamérés  iskolánkban  is.  A  feladatok
mennyisége és nehézsége az évek óta megszokottak
voltak. És a lényeg: alig két héttel a ballagásuk előtt
nyolcadikosaink  végig  becsülettel  dolgoztak,
koncentráltak,  igyekeztek  jól  teljesíteni.  Ilyen
hozzáállással  bármely  középiskolában  meg  fogják
állni a helyüket! Hősök voltak, de most komolyan!

Május 26-30. A „TÁMOP-3.1.4-C-14-
2015-0713” pályázat keretében tíz órás
tanórán  kívüli  „Kerékpár-közlekedési
Ismeretek” projekten vehettek rész 3-8-
os  tanulóink.  A  projekt  során
megismerkedhettek  a  fő  közlekedési
szabályokkal,  táblákkal,  lámpákkal,
baleset  megelőzési  és  védelmi
rendszabályokkal, különös tekintettel a
kerékpáros  közlekedésre.  Mindezt
játékos  keretek  között,  észrevétlenül
tanulva. Ezeken kívül hivatásos rendőr

vezette  be  őket  a  rendőri  karjelzések  világába,  mentőápoló  főiskolások  okították  őket  az
elsősegélynyújtás  alapjaira.  A  kurzus  során  elvégezték  a  Nemzeti  Közlekedési  Hatóság
„Közúti  Közlekedésbiztonsági  Akcióprogram”  internetes  kurzusát  is,  melyről  igazoló
Oklevelet is kaptak.
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Április  30.  és  Június  2.  Tanulóink  két
turnusban a Pannonpower pécsi biomassza
erőművében  kialakított  lakossági
ismeretterjesztő  látogatóközpontjában
jártak.  A  központ  a  legmodernebb
eszközök  mellett  interaktív  játékelemek
alkalmazásával,  valamivel  több,  mint  egy
órás program keretében mutatja be a pécsi
erőmű fejlődésének történetét, a felhasznált
tüzelőanyagokat,  valamint  a
világszínvonalat  képviselő  biomassza

felhasználásával  működő  technológiát.  „A  program  célja,  hogy  a  látogatók  teljes  képet
kapjanak  Magyarország első  zöld  kogenerációs  erőművének  működéséről.  Megismerjék  a
pécsi  energiatermelés  múltját,  jelenét  és  jövőbeni  lehetőségeit,  miközben  a  megújuló
energiaforrások szerepéről is bővebb információhoz jutnak.

Június  1-5.  Tanulóink  nemzetiségi
témahéten  ismerkedhettek  elsősorban  a
német  nemzetiség  történelmével,
tájnyelvével,  táncaival,  építkezési  és
öltözködési  szokásaival,  ételeivel.  Tették
ezeket  tanóráikon  is,  de  azon  kívüli
foglalkozásokon is.

Június  4.  Nemzetiségi  témahetünk
negyedik napja a roma kultúráról szólt. A
napot Bogdán László Cserdi polgármestere
és vendégeként vele érkező Malay Mishra India magyarországi nagykövete nyitotta meg, s
beszéltek  a  nemzetiségi  együttélés  és  tolerancia  fontosságáról.  Ezt  követően  a  Roma
Csillagok hagyományőrző tánccsoport adott műsort. A prominens vendégek távozása után a
táncosok  újabb  kis  műsor  után  táncházban  tanították  diákjainkat  alapvető  lépéseikre.  Kis
pihenő után a faluban található roma mini-skanzenben vártak minket a település lelkes roma
képviselői,  akik  meséltek  nemzetiségük  történelméről,  kultúrájáról.  Az  ott  hallottakkal
kapcsolatosan totó várta a nagyobbakat és rajzverseny a kicsiket, s a legügyesebbek ajándékot

is  kaptak.  Végül  megvendégeltek  minket
pincepörkölttel  és  eredeti  roma punyával,
amit  a  hagyományokhoz  hűen  kézzel
tördeltünk.  Ezúton  szeretnénk  köszönetet
mondani  Wágner  Antal  polgármester
Úrnak és Orsós Editnek és vezetése alatt a
hetvehelyi  közmunkásoknak,  valamint  a
helyi Roma Kisebbségi Önkormányzatnak,
akiknek  ezt  csodálatos  vendéglátást
köszönhettük.

Június 5. Ötödik alkalommal rendeztük meg a Nemzetiségek Kulturális Találkozóját. Idén is
négy  település  (Bogád,  Egyházasharaszti,  Felsőszentmárton,  Hetvehely)  négy  nemzetiség
(német,  roma,  horvát  és  bosnyák)  tanulói  találkoztak  nálunk,  hogy  bemutathassák  és
megismerkedhessenek egymás kultúrájával.  A műsorszámok a már hagyományos,  egymás
tánclépéseit megtanító Táncházzal folytatódtak. 
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Utána a  Szentlőrinci  Zeneiskola  Zenekara
lépett  fel  szokásos  éves  Zenekari  Road
Show-jával.  Ebédre  minden  vendéget
töltött káposzta és frissen sült rétes várt. S
bár  nagyon  sokan  kivették  a  részüket  a
munkából  a  nap  sikerének  érdekében,  a
főbb  szervezők  is  megérdemlik,  hogy
megemlítsük  őket:  Freiné  Hergenrőder
Mária, Erős Andrea, Kaponyiné Zöldhegyi
Kinga,  Barticsné  Kőszegi  Réka  és
Mislenyác Timea Mira.

Június  5.  Iskolánk  dolgozói  is  meghívást  kaptak  és  részt  vettek  a  Szentlőrinci  Kistérség
Többcélú Önkormányzati Társulás és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szentlőrinci
Tankerülete  által  tartott  Pedagógusnapi  Ünnepségen.  A  rendezvényen  megköszönték  az
oktatásban dolgozók egész éves munkáját, állófogadással vendégeltek meg minket és elismerő
okleveleket osztottak. A Hetvehelyi Általános Iskolából idén Erős Andrea tanítónő munkáját
emelték  ki.  Magas  színvonalú  pedagógiai  munkájáért  és  aktív  és  sikeres  pályázati
tevékenységéért kapott elismerést. Gratulálunk neki!

Június 8. Nincs annál biztosabb jele a tanév végének közeledtének, mint hogy sor kerül a
diákok éves munkájának értékelésére.  A délután folyamán iskolánk tantestülete osztályozó
konferencián tette meg mindezt, s egyben kialakultak a tanulók év végi bizonyítványába majd
bekerülő érdemjegyek, dicséretek.
Az utolsó tanítási hét tanórái már év végi ismétlésekkel teltek, a Ballagásra való készülődéssel
és a legtöbb osztály az egész éves munka megérdemelt jutalmaként osztálykiránduláson vett
részt. A negyedikesek Ópusztaszeren jártak, ötödikeseink Fonyódot és a Balaton déli partját
járták be, a hatodikosok Óbányára és Abaligetre kirándultak, a hetedikesek Veszprémet és
környékét fedezték fel, míg nyolcadikosaink két napot töltöttek Budapesten.

Mezőgazdasági vállalkozók figyelmébe!

A  Baranya  Megyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  Szigetvári  Katasztrófavédelmi
Kirendeltsége  2015.  június  17-én 1000 órai kezdettel  az  Országos  Tűzvédelmi  Szabályzat
változása témában szakmai fórumot szervez. A fórum helyszíne a  Szigetvár József Attila u.
87. szám alatti Szigetvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség tanterem.
Téma:  Az  Országos  Tűzvédelmi  Szabályzatról  kiadott  54/2014.(XII.5.)  BM  rendelet
változásai a szabadtéri égetéssel kapcsolatban.
Lehetőség nyílik kérdések feltevésére, javaslatok megvitatására.

MINICOOP üzlet (Hetvehely Rákóczi u. 34.) 
új nyitva tartása 2015. június 1-től:

hétfő: 5.30 – 12.00 csütörtök: 5.30 – 16.00
kedd: 5.30 – 16.00 péntek: 5.30 – 16.00
szerda: 5.30 – 16.00 szombat: 5.30 – 12.00
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NYMTIT Gyorsinfó május

NYMTIT:  Május  17-21.  az  RHK  Kft.  szervezésében  szakmai  úton  vett  részt  a  társulás
küldöttsége Angliába, Sellafieldben ahol kis és közepes aktivitású tárolót és a leszerelés alatt
lévő atomerőművet tekintették meg a résztvevők. 

Bakonya: Május 30- án a Helytörténeti Múzeum udvarán koszorúzásra került sor a bányász
emlékkőnél.

Bükkösd:  Bükkösd  két  pályázata  is  befutott,  mindkettő  100  %-os  támogatottságú,  tehát
semmi  önrészre  nincs  szükség.  Mindkettő  összetett,  több  szakmát  is  érintő  pályázat,  a
teljesítési határidő október vége.

Cserkút: Május 30-án Kerti Sándor volt tanítóról ünnepélyes keretek között lett elnevezve a
kultúrház.

Cserdi:  Folynak  a  mezőgazdasági  munkálatok  az  önkormányzat  földterületein,  és  a
fóliasátrakban.

Helesfa: Immár a hagyományos Niels Bohr Fizika és Kémiaversenyen Helesfa III. helyezést
ért el. 
Lezajlott településünkön a közvélemény-kutatás, a tervezett nagy aktivitású hulladék tárolóval
kapcsolatban.

Hetvehely:  A Kossuth L. utcában 500 m járda épül a közfoglalkoztatás keretében, melyből
már 400 m megépült. Felújításra került a ravatalozó, új szín került az épületre.
Felszentelésre kerültek a temetőben kihelyezett 51 első világháborúban elesetteknek állított
keresztek,  az  ünnepséget  a  Német  Nemzetiségi  Önkormányzat  szervezte  a  települési
önkormányzattal közösen.

Kővágószőlős: Május 26-án dr. Hoppál Péter államtitkár meghívásának eleget téve 25 fővel
látogatást tett a képviselő testület és a civil szervezetek küldöttei az országházban.
Május 30-án a pécsi Harmadik Színház művészei a kővágószőlősi Buzás Andor Művelődési
Házban előadták a nagysikerű „bányavirág” című művet.

Kővágótöttös: Május 24-én Pünkösd vasárnap Falunap, és gyereknap volt a településen.
Az Önkormányzat az idei évben is 25 főre pályázott a gyermekszegénység elleni program
keretén belül, nyári gyermekétkeztetésre.

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Tájékoztatjuk  Önöket,  hogy  az  ingatlanjukon  található  villamos  hálózat  folyamatos  és
biztonságos működéséhez a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény (VET) és a
2/2013 (I.22.) NGM rendelet a villamos vezetékek biztonsági övezetére vonatkozóan speciális
tiltó  és  korlátozó  rendelkezéseket  tartalmaz.  Ilyen  korlátozás,  hogy  a  villamos  vezetékek
biztonsági övezetét  sértő növényeket gallyazni kell,  vagy szükség esetén ki kell  vágni. Ez
elsősorban azon ingatlan tulajdonosának a kötelezettsége, amelyen a biztonsági övezetet sértő
növények találhatók. Amennyiben a tulajdonos ezen a kötelezettségének nem tesz eleget, az
életveszély  mielőbbi  megszüntetése,  valamint  a  hálózat  üzembiztonsága  érdekében  azt  az
E.ON-Észak-Dunántúli  Áramhálózati  Zrt.  -  a jogszabályok rendelkezéseinek eleget téve és
törvényi felhatalmazás alapján - az általa megbízott szakemberekkel 2015. június hónapban
elvégezteti! Kérjük, fentiek miatt a munkavégzés során szíves együttműködésüket!

E-ON
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Almamellék levonulása miatt a fegyelmi tárgyalásig nem teljes a tabella. Hetvehelyi KSE 61
ponttal zárja a bajnoki idényt. Második hellyel jogot szerzett az őszi szezonban a Megye III-
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Bajnoki mérkőzés XXIV. forduló

Királyegyháza-Hetvehely
2-7 /1-4/

Hetvehely
Dajka

Dezse, Niesz M., Gulyás O., Bogdán V.
Bogdán P., Berkes M., Orsós J., Gulyás R., 

Ostrosics, Orsós Á.

Gólszerző: Orsós  J./3/,  Ostrosics  /2/,  Gulyás
R., Cserős

Csere: Niesz  M.  h.  Orsós  Z.,  Ostrosics  h.
Bogdán S., Orsós Á. h. Cserős, Orsós
J. h. Bogdán A.

Bajnoki mérkőzés XXIII. forduló

Hetvehely-Merenye
2-4 /1-1/

Hetvehely
Dajka

Dezse, Niesz M., Gulyás O., Bogdán V.,  
Bogdán P., Berkes M., Botos Orsós J.,

Ostrosics, Gulyás R.
Gólszerző: Ostrosics, Orsós J.
Csere: Botos h. Orsós Á., Niesz M. h. Niesz

Zs., 

Bajnoki mérkőzés XXII. forduló

Hetvehely-Szentdénes
8-0 /5-0/

Hetvehely
Dajka

Dezse, Bogdán S., Bogdán V., Bogdán P.
Berkes M., Botos, Orsós J., Orsós Á.

Gulyás O., Ostrosics

Gólszerző: Ostrosics  /2/,  Orsós  J.  /3/,  Orsós
Á. /3/ 

Csere: Orsós Á. h. Gulyás R., Ostrosics h. Till,
Bogdán S. h. Bogdán A., Gulyás O. h.
Orsós Z.

Bajnoki mérkőzés XXV. forduló

Hetvehely-Mindszentgodisa
9-1 /3-1/

Hetvehely
Dajka

Dezse, Niesz M., Gulyás O., Bogdán V.
Bogdán P., Berkes M., Orsós J., Gulyás R.

Berkes Z., Orsós Á., 
Gólszerző: Orsós J., Bogdán P., Gulyás R. /3/,

Berkes M. /2/, Orsós Á., Till 
Csere:  Orsós  J.  h.  Cserős,  Niesz  M.  h.

Bogdán A., Berkes Z., h. Till

Bajnoki mérkőzés XXIV. forduló

Almamellék-Hetvehely
2-6 /1-5/

Hetvehely
Mihály

Bogdán A., Dezse, Gulyás O., Bogdán V.
Bogdán P., Berkes M., Orsós J., Gulyás R., 

Berkes Z., Orsós Á.
Gólszerző: Dezse,  Orsós  J.,  Berkes  M.  /2/,

Gulyás R., Till
Csere: Berkes  Z.  h.  Till,  Bogdán  P.  h.

Bogdán S.,  Mihály  h.  Dajka,  Orsós
Á. h. Ostrosics, Dezse h. Orsós Z.

A  mérkőzés  a  70.  percben  félbeszakadt,
Almamellék levonult a pályáról.

A 2013-2014 Megye IV. B csoport végeredménye

 1. Merenye 24 24 0 0 144 - 17 72
 2. Hetvehely 23 19 1 3 110 - 28 58
 3. Mindszentgodisa 24 16 3 5 90 - 49 51
 4. Magyarhertelend 24 16 0 8 69 - 41 48
 5. Szentegát 24 12 4 8 59 - 52 40
 6. Baksa 24 12 1 11 50 - 51 37
 7. Orfű 24 10 2 12 32 - 48 32
 8. Szentdénes 24 9 3 12 46 - 62 30
 9. Királyegyháza 24 9 1 14 53 - 61 28
10. Csertő 24 8 1 15 32 - 68 25
11. Abaliget 24 5 3 16 36 - 72 18
12. Nagydobsza 24 3 3 18 36 - 123 12
13. Almamellék 23 0 2 21 25 - 110 2
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ban való szereplésre, melynek vállalását majd a csapatgyűlésen eldöntenek a játékosok és a
vezetőség.  Szeretnénk  megköszönni  Hetvehely  Község  Önkormányzatának  támogatását,
illetve szurkolóink bíztatását. 
Külön köszönetet  mondunk a Roma Nemzetiségi  Önkormányzatnak,  hogy U15-ös,  illetve
felnőtt labdarúgó csapatunkat labdavásárlással támogatta.
Gratulálunk a Megye I. Öregfiúk csapatának a bajnokságban elért 7. helyezésért. További sok
sikert kívánunk.
Újonnan alakult U15-ös csapatunknak további sok sikert, kitartást kívánunk.

Berkes Zoltán, Lóki Károly

Főbb üzenetek a lakosság részére hőségriasztás esetén!

Kerüljük a meleget Fontos megjegyzések
Hűtse lakását! Fontos a szobahőmérséklet mérése!
Napközben  tartsa  az  ablakokat  csukva,  használjon
függönyt  vagy  egyéb  sötétítőt.  Lehetőleg  éjszaka
szellőztessen.  Kapcsolja  ki  a nem fontos elektromos
készülékeket  (még  a  világítást  is).  Ha  van
légkondicionáló  berendezése,  ennek  működtetése
idején tartsa csukva az ajtót és az ablakot.

Hőhullámok idején,  amikor a  külső hőmérséklet  35-
39oC  közötti,  az  ideális  belső  hőmérséklet  28  fok
közüli  –  nem javasolt  a  túlzott  légkondicionálás.  A
ventillátort  csak  rövid  ideig  lehet  használni,  mivel
kiszárítja  a  szervezetet!  Fontos  a  fokozott
folyadékpótlás!

Ha a fent említettek nem valósíthatók meg, töltsön el
legalább 2-3 órát légkondicionált helyen

Biztosítva  van-e  a  hűtött  helyek  elérhetősége?  Csak
ennek megléte esetén ajánlható!

Kerülje  a  megterhelő  fizikai  munkát,  tartózkodjék
árnyékban a legmelegebb órákban.
A következő  nyárra  gondoljon  arra,  hogyan  hűtheti
lakását („hideg” festék, párologtató, zöld növények).
Tartsa  testhőmérsékletét  alacsonyan,  és  fogyasszon
sok folyadékot, előzze meg a kiszáradást.
Gyakran zuhanyozzon vagy fürödjön langyos vízben Időseknél növelheti az elesés veszélyét!
Használjon  vizes  borogatást,  hűtse  lábát  langyos
vízben.
Viseljen világos, természetes alapanyagú, bő ruhát. Ha
a  napra  megy,  viseljen  széles  karimájú  kalapot  és
napszemüveget.
Rendszeresen  fogyasszon  folyadékot,  ne  fogyasszon
alkohol és magas cukortartalmú italokat

Fontos a só pótlásra való figyelmeztetés! Vízmérgezés
veszélye! A koffein vízhajtó hatására is fel kell hívni a
figyelmet.

Ha  rendszeresen  szed  gyógyszert,  kérdezze  meg
kezelőorvosát, hogyan befolyásolják a gyógyszerek a
folyadékegyensúlyt.

A  lázas  betegekre  különösen  oda  kell  figyelni!
Fokozottan  ügyeljünk  a  lázas  gyermekek
folyadékpótlására.

Ellenőrizze testhőmérsékletét! Fontos tudatosítani, hogy ha a testhőmérséklet 38 fok
fölé  emelkedik,  az  már  káros  az  egészségre.  39 fok
felett hőguta! 40 fok felett életveszélyes állapot!

Tárolja gyógyszereit megfelelő hőmérsékleten. Ha  a  szobahőmérséklet  25  fok  fölé  emelkedik,
célszerű a gyógyszereket hűtőben tárolni akkor is, ha
ez nincs ráírva a dobozra!

Keresse fel orvosát, ha krónikus betegségben szenved,
vagy  többféle  gyógyszert  szed.  Ha  bármi  szokatlan
tünetet észlel, azonnal keresse fel orvosát.
Tájékozódjon az igénybe vehető segítségekről.
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